
sestra MÁRIA KRALOVIČOVÁ 

 

Mária sa narodila 3. apríla 1987 v Trnave ako prvé dieťa rodičom Blažene a Miloslavovi. Saleziánsky 

vzduch dýchala vďaka rodičom- saleziánom spolupracovníkom- už odmalička, a zintenzívnilo sa to, 

keď sa v jej 2 rokoch už aj s bratom Maťom presťahovali do susedstva saleziánov na Kopánke. Do 

šťastnej rodiny pribúdali deti - Juraj, Michal, Kristína a po niekoľkých rokoch vytúžená Katka. 

Obetaví rodičia ich najmä svojím príkladom viedli nielen k pozornej láske a štedrosti voči ľuďom, 

ale odovzdávali im predovšetkým živú vieru v Boha a dôveru k Panne Márii Pomocnici. Mária 

vďačne spomína na večery, kedy sa namiesto pozerania televízie spolu veľa rozprávali, hrali, smiali 

a modlili, ale aj na spoločné rodinné chvíle, ktoré často trávili v prírode spolu s krstnými, ich deťmi 

a babičkami. Pri tom všetkom nemohla chýbať hudba a spev. A práve ten priviedol 4-ročnú Máriu do 

zboru k saleziánom, ktorý práve zakladala saleziánka sr. Majka Bartová. K zboru pribudlo oratko 

u sestier, neskôr stretká, animátorstvo a rôzne projekty. Dom sestier a bratov, ale najmä osoby 

a vzťahy, ktoré sa za nimi skrývali, boli Máriinou druhou rodinou. 

Po skončení základnej školy nastúpila na Gymnázium Angely Merici a v roku 2011 ukončila 

magisterské štúdium na Pedagogickej fakulte Trnavskej Univerzity v odbore sociálna pedagogika 

a vychovávateľstvo. Túžbu žiť saleziánske povolanie mala jasnú a tak sa počas štúdia na univerzite 

rozhodla vstúpiť k saleziánom spolupracovníkom. Boh sa však vo svojom volaní, aby ho nasledovala 

zbližša, neunavil.  

Po ukončení štúdia chcela Mária stráviť niekoľko mesiacov v komunite Cenacolo v Taliansku, 

vzdialiť sa od aktivít v stredisku a vstúpiť viac do modlitby.  Do jej plánov vstúpila vážna choroba 

a počas nasledujúcich mesiacov liečby mala dosť času stretávať Pána v tichu a svojej nevládnosti. 

Mária mu konečne prestala klásť podmienky a spolu s Chiarou Luce, ktorá ju sprevádzala v chorobe, 

povedala: „Ak to chceš ty, Ježišu, chcem to aj ja.“ 

V roku 2012 začala rehoľnú formáciu v komunite v Trnave, v dome, ktorý bol jej srdcu blízky už 

odmala a v roku 2014 vstúpila do noviciátu v Šamoríne. Tieto roky boli pre ňu silnou a peknou 

skúsenosťou spoločného života v komunite a je za ne veľmi vďačná.  Prvé rehoľné sľuby zložila 

v Šamoríne 5. augusta 2017 a jej prvým pôsobiskom bola komunita v Humennom. 

Na východe prežila krásne 2 roky v rodinnom prostredí tohto mestečka. Pracovala v Centre voľného 

času Laura a zapájala sa aj do spoločného apoštolátu s bratmi. Mládežnícky zbor, tábory, stretká, 

gitarové krúžky, stretká na internáte a kopec ďalších aktivít, no predovšetkým vzťahy, si nesie v srdci 

doteraz. 

Od roku 2019 je jej pôsobiskom komunita sestier v Bratislave na Vavilovovej ulici. Mária je vďačná 

za možnosť byť v stredisku na Mamateyke spolu s bratmi, za mnohé pekné vzťahy, ktoré vznikajú pri 

hudbe, príprave na sviatosti, animátorskej formácii, či len v bežnom stretnutí. Zároveň pracuje 

v projekte Orientačné dni, o ktorom snívala ešte ako animátorka...Boh má svoj čas a svoje cesty.  

 

Vďačná za dar života, saleziánskeho zasväteného povolania a ľudí, ktorí ju ním sprevádzajú sa chce 

dnes jeho láske opäť v dôvere vydať a povedať mu svoje „Áno“ navždy ako Dcéra Márie Pomocnice. 


